

# 东方出台规定问责“甩手”干部

## 干部职工40种不作为不担当情形将被问责

本报八所3月20日电

(记者张惠宁 通讯员魏小青)近日，东方市出台《干部职工不作为不担当行为问责办法(试行)》，细化规范干部职工及各级领导班子不作为不担当的40种问责情形，引起广泛关注。

“动员千遍，不如问责一次。通

过用好问责利器，进一步压实管党治党责任。”东方市纪委市监委有关负责人表示。

《干部职工不作为不担当行为问责办法(试行)》具体明确了干部职工履职不勤、推诿扯皮、搞“中梗阻”等20种“不作为”情形，在重点工作

推进中怕担风险、畏首畏尾等10种“不担当”情形，以及主要领导和领导班子履行管党治党责任不力的10种情形。

据了解，该市规范问责调查及结果运用机制，建立不作为、不担当行为问责档案，将问责情况与干

部考核、任免、奖惩相挂钩。明确单位领导班子被问责的，班子成员当年年度考核一律不能评为“优秀”等次，年度有2名以上班子成

员被问责的，依情况追究主要负责人的领导责任。

据了解，2017年以来，东方市

对在生态环保、脱贫攻坚等工作不履职或不正确履职情况问责党员干部110人次，给予党政纪处分82人，约谈市一级责任领导3人次、下级党组织及纪检组织负责人38人次，以纪促政方面成效显著。

### 三亚 边防联合驻地设立警地红色教育基地

本报三亚3月20日电 (记者良子 通讯员冯谋瑞 邢贞峰)记者近日从三亚边防支队获悉，该支队联合三亚市崖州区梅山革命史馆，依托史馆红色教育资源，设立该支队首个官兵红色教育基地，传承红色基因，筑牢官兵强军使命。

据了解，该教育基地的设立，既诠释了警地互助、互利的警民鱼水情，也对官兵传承红色基因起到积极作用。据悉，梅山革命老区是海南抗日战争和解放战争时期的根据地，先后有56名英雄儿女为革命事业献身。2006年，驻地党委政府修建了“梅山革命史馆”，馆内设有梅山革命斗争大事录、战斗历程等内容。

### 洋浦 滨海文化广场即将开建规划四个功能区

本报洋浦3月20日电 (记者曾毓慧 通讯员毛华丰)记者今天从洋浦经济开发区管委会获悉，洋浦滨海文化广场即将开建。目前该项目用地清表及现场勘察工作已基本完成，待招标工作完成后，即可交由施工队进场施工。

据洋浦新英湾办事处工作人员介绍，滨海文化广场项目用地位于金洋路蒲馨苑小区旁，整个滨海文化广场定位为综合功能广场以及满足集会、居民休闲娱乐等的综合性城市开放空间。按照规划，滨海文化广场将分为图书档案馆、文化馆、科技馆、体育馆四个功能区，结合海景、园景、雕塑等景观，综合展现洋浦人文与自然生态的高水平协调发展，进一步完善洋浦城市基础设施等功能。

### 琼中 今年计划投资24.1亿元建设41个重点项目

本报报根3月20日电 (记者郭畅 通讯员陈欢欢)日前，琼中黎族苗族自治县召开2017年重点项目建设工作总结暨2018年重点项目建设工作推进会，记者从会上获悉，今年全县计划安排重点建设项目41项，年度计划投资24.1亿元。其中，省重点项目3个，年度计划投资3.2亿元；县重点项目38个，年度计划投资20.9亿元，包括竣工项目12个；续建项目11个；新开工项目15个。

据了解，2017年，琼中共有省重点项目7个，年度计划投资12.9亿元，全年完成投资15.3亿元，完成省下达计划任务的119%。县重点项目57个，共完成投资17.7亿元，同比增长33.3%。其中，竣工项目12个，完成投资3.1亿元；续建项目14项，完成投资6.4亿元；新开工项目31个，完成投资8.2亿元，项目新开工率为87%。

值班主任：黄畅学 主编：蔡佳倩 美编：杨薇



永兴荔枝今年预计产量达1.1万吨，政企未雨绸缪成立电商集散中心

## 力争永兴荔枝卖得多卖得好

本报海口3月20日讯 (记者计思佳 通讯员陈创森 王巨昌)今年，海口永兴镇荔枝将有好收成，产量预计将达1.1万吨，5月中旬上市。今天下午，永兴荔枝2018销售渠道对接会在永兴电商扶贫中心举行，会上不仅达成了10万斤的意向订单，同时宣布该镇永兴荔枝电商集散中心正式成立，通过产品交易、分拣品控、产品打包、物流保障、信息展示5大服务，实现农产品产销无缝对接，让果农丰产又丰收。

对接会上，永兴镇相关负责人表示，过去两年都是永兴荔枝的“小年”，物以稀为贵，荔枝王的地头收购价都高达30多元/斤。今年是十年难得一遇的丰收年，预计产量将达1.1万吨，“丰收的时候最怕果贱伤农，所以镇政府未雨绸缪，在荔枝上市前成立集散中心，为农户打开销售渠道，让荔枝卖个好价钱。”

永兴电商扶贫中心负责人万龙介绍，永兴荔枝电商集散中心靠近海榆中线和龙美公路交叉口，交通便捷。“对于贫困户、种植户、合作社，电商集散中心提供免费的电商销售渠道、品牌包装、电商基础培训。对于收购商，中心提供果园和种植户信息。对于电商渠道入园企业，除了提供免费办公场地和住宿，还有标准化电商产品，包括营销、运营、仓储、冷链物流、客服等。”

永兴镇相关负责人特别提到了中心的信息展示服务。“我们将在中心大厅电子屏上，公示果农、渠道商、采购商信息，方便果农与渠道商、采购商无缝对接。”该负责人说，过去，永兴荔枝种植户多呈无组织分散状态进入市场，出现过采购商集体压价的情况。今年，中心将通过一站式的信息交流，减少中间环节，让价格、产量公开、透明。

永兴镇昌儒村贫困户吴小芳说，在政府的帮助下，如今她家的荔枝种植面积达到5亩，预计今年产量将达1万斤。“我们家去年已经脱贫了。如果今年荔枝卖得好的话，能带来至少6

万元的收入，可以让生活得到进一步改善。”

吴小芳说，过去都是把荔枝卖给本地的收购商，今年想直接联系电商公司，让荔枝价格卖得更高。

“去年，我们公司员工都是凌晨3时起床赶到镇里，挨家挨户收荔枝，非常辛苦。”海南厚利绿色农产品有限公司负责人吴晓静说，成立电商集散中心，能为公司减少收购成本，价格也更加透明。

既要让荔枝卖得多，更要让荔枝卖得好。荔枝摘下来两三天，颜色、口感就会有明显变化，要打入岛外高端市场，就需要解决保鲜问题。海南顺丰速

运有限公司相关负责人说，该公司可为永兴荔枝提供冷链物流保障，为荔枝出岛运输保鲜。

上海雅澳供应链管理有限公司副总裁许文伟说，该公司是盒马鲜生的供应商，待永兴荔枝上市后，将把这些荔枝送到盒马鲜生全国50多家实体店去。海口青农创业园总经理黄时京说，他已经连续5年从事荔枝电商营销，将永兴荔枝卖到了北上广的高端超市、社区，价格高达80元一斤。“今年，我们计划让永兴荔枝上邮轮。本月底，公司还要到摩洛哥、埃及、土耳其进行荔枝推介，争取让永兴荔枝通过电商走出国门。”

### 专题

海口国家高新区建设海外归国科学家第二故乡

## 对优秀人才给予10万元以上奖励

“我们要用火热的心，真挚的情，暖心的服务，独一无二的生态禀赋、三大优势三大愿景，把高新区打造成海外归国科学家温馨的第二故乡！”海口国家高新区主要负责人说。

海口国家高新区日前审议通过了《中共海口国家高新区工委关于2018年人才强区实施方案》(以下简称《方案》)，拟从七个方面进一步深化党管人才，打好人才强区建设基础，将高新区建造成为归国科学家第二故乡，其中对带项目和资金入驻园区的高层次人才给予10万元以上奖励，同时还享受省市制定的其他优惠政策。

据了解，海口国家高新区将出台一系列人才工作制度，健全人才工作管理机制，进一步深化党管人才；建立“高层次人才库”“海外归国硕士博士库”“技能人才库”园区三大人才数据

库与科研平台信息库，摸清园区人才结构和人才现状，做好园区人才信息管理工作；完善海口市创新创业人才服务平台和高新区人才服务中心、创建“互联网+”网上服务平台、加强海外科学家工作站管理，打造海南人才集聚高地。

此外，海口国家高新区还将实施高端人才品牌战略，编辑园区高层次人才专刊、讲述园区优秀人才创新创业故事、开设“才聚高新，智撑发展”专栏，营造识才、爱才、敬才、用才的良好环境；推出海内外聚才计划，选择美国等境外目标国及国内一二线城市，举办系列吸引高端海归人才招聘会，并组织高新区专场招聘会、开设网络动态招聘，解决院校毕业生就业和企业用工需求；强化人才培训交流，搭建政校企合作培训平台，做好园区管理人才、外联人才、技能人才、生产工人等培训，组织园区企业参加创业创新大赛，不断强化人才培训交流，促进高新技术产业发展。



↑ 海口国家高新区海外归国科学家工作站一楼休闲洽谈区。

◀ 海口国家高新区海外归国科学家工作站。

(本版策划王文壮 撰文/统筹 郭萃 容朝虹 陈慧玲 史珍萍 图片由海口国家高新区管委会提供)

## 海南省档案馆 关于征集民间档案史料的公告

为纪念海南建省办经济特区30周年和中国改革开放40周年，海南省档案馆将面向社会广泛征集各门类、各载体的民间档案史料，用以反映海南建省办经济特区30年来经济、政治、文化、社会、生态文明、国防军队和党的建设发展和变化。

(一)征集时间：公告之日起至2018年4月底。

(二)征集范围：

1、1988年建省办经济特区以来记录和反映海南省各方面历史面貌的具有重要查考研究和保存价值的民间档案史料；

2、海南籍或曾经在海南工作过的享有较高声望的人士在工作、生活及社会公务活动中形成的资料；

3、反映海南风俗民情、民族宗教、物产资源、工艺美术、自然风光及非物质文化遗产等的档案、资料等。

以上档案资料包括文献、音像、书刊、宣传品、纪念品、通

讯物品、生活物品等。

### (三)征集方式

1、捐赠：经鉴定有收藏价值的，由省档案馆颁发证书；

2、寄存：寄存给省档案馆代为保管；

3、征购：经协商可购买的，其所有版权归省档案馆；

4、仿真复制：由省档案馆复制存档，原件奉还本人。

有意者请准备好相关资料直接洽谈咨询。

### (四)联系方式

1、海南省档案馆法制宣传处

联系人：廉先生 电话：65336201

谭女士 电话：65362187

2、海南省档案馆征集编研处

联系人：曹女士 电话：65368031

地址：海南省海口市海府路59号海南省档案馆

## 三亚市城郊人民检察院 迁址公告

自2018年4月1日起，三亚市城郊人民检察院从三亚市吉阳区河东路迁至新址办公，业务办理请前往新址(三亚市吉阳区榆亚路667号)。搬迁时间为2018年3月21日至3月31日，因搬迁给您带来不便，敬请谅解。

新址：三亚市吉阳区榆亚路667号

(三亚市城郊人民法院新址旁)

电话：0898-88985600

特此公告

三亚市城郊人民检察院

2018年3月20日

●2017年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名

●2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

## 关于宣布《个人贷款合同》立即到期的通知

罗宝华：

你于2012年10月8日在我行贷款64万元，用于购买海口市滨海大道266号天利龙腾湾17层1-1701号房，并以该房产作为贷款抵押物，双方办理了抵押登记手续。截止2018年3月14日已还362,155.35元，尚欠486,088.68元。由于你在合同履行中出现连续逾期17期以上未还款行为，构成对合同的严重违约。现正式通知你本人：根据你与我行签订的《个人贷款合同》的相关约定，决定宣布该合同项下贷款立即到期。请见通知后于三日内与我行核对账务，并依合同约定还清全部贷款本金、利息。

特此通知

中国光大银行股份有限公司海口分行

二〇一八年三月二十日

